
長浜小学校 川 村　俊 弘　

対策・改善点 主な意見
段階 人数 平均 段階 人数 平均

Ａ 1 Ａ 10
(1) Ｂ 5 Ｂ 5

Ｃ 0 Ｃ 0
Ｄ 0 Ｄ 0
段階 人数 平均 段階 人数 平均

Ａ 1 Ａ 9
(1) Ｂ 5 Ｂ 5

Ｃ 0 Ｃ 1

Ｄ 0 Ｄ 0
段階 人数 平均 段階 人数 平均

Ａ 2 Ａ 8
(2) Ｂ 6 Ｂ 7

Ｃ 0 Ｃ 0
Ｄ 0 Ｄ 0
段階 人数 平均 段階 人数 平均

Ａ 3 Ａ 8
(2) Ｂ 5 Ｂ 7

Ｃ 0 Ｃ 0
Ｄ 0 Ｄ 0
段階 人数 平均 段階 人数 平均

Ａ 5 Ａ 13
(3) Ｂ 2 Ｂ 2

Ｃ 0 Ｃ 0
Ｄ 0 Ｄ 0
段階 人数 平均 段階 人数 平均

Ａ 2 Ａ 8
(4) Ｂ 6 Ｂ 7

Ｃ 0 Ｃ 0
Ｄ 0 Ｄ 0
段階 人数 平均 段階 人数 平均

Ａ 5 Ａ 14
(5) Ｂ 3 Ｂ 1

Ｃ 0 Ｃ 0
Ｄ 0 Ｄ 0
段階 人数 平均 段階 人数 平均

Ａ 4 Ａ 11
(5) Ｂ 3 Ｂ 4

Ｃ 0 Ｃ 0
Ｄ 0 Ｄ 0
段階 人数 平均 段階 人数 平均

Ａ 3 Ａ 9
(7) Ｂ 5 Ｂ 6

Ｃ 0 Ｃ 0
Ｄ 0 Ｄ 0
段階 人数 平均 段階 人数 平均

Ａ 1 Ａ 9
(7) Ｂ 6 Ｂ 6

Ｃ 0 Ｃ 0
Ｄ 0 Ｄ 0
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学校名 校長名

番号事項 評価項目
学校教職員による自己評価 学校関係者評価委員による評価(集約)

評定(数値平均) 評定(数値平均)

1

　校長の学校経
営方針等が保護
者や地域に伝
わっている。

ＰＴＡ総会や学校便り
で十分周知されてい
る。

・学校便り等で伝わっていると思いま
す。
・学校便りから伺える。
・校長先生の学校経営方針等は十分保護
者や地域に伝わっていると思います。
・学校だよりなどで知れる。3.2 3.7

2

　望ましい子供の
姿（知・徳・体）
に向かって数値的
目標を設定し努力
している。

全国学力学習状況調査
や鹿児島学習定着度調
査で数値目標を設定し
て取り組ませた。

・プレテストを校長が
行った。

3.2 3.5

3

　子供たちは、
楽しそうに生き
生きと学校生活
を送っている。

どの学級も仲良く学
校生活を送ってい
る。

・学校訪問により確認
・学校便り、学校参観から伺える。
・元気な声、そして楽しそうな姿を　運
動会を通して先生方生徒そして地域が一
体となり子どもたちの健やかな成長のた
め、頑張っている様子に喜びを感じまし
た。

3.3 3.5

4

　いじめや不登校
など生徒指導上の
課題解決に向けて
積極的に取り組ん
でいる。

不登校傾向の子に対し
てＳＣを活用するなど
早急な対応がされてい
る。

・一部不登校の話しを耳にするも対応が
不明です。
・先生方が積極的に取り組んでいないと
いう意識では課題解決にならないと思い
ますが。
・経営説明から積極的に取り組んでいる
ことが伺える。

3.4 3.5

5

　子供たちの安全
（登下校時、自然
災害時）について
細心の注意を払っ
ている。

校長が毎日、県道沿
いで登校指導を行っ
ている。

・校長先生の立哨など良好です。
・毎朝、橋のところで指導。
・登校時、安全指導立哨から伺える。
・入り組んだ道路で車両も走っているの
で、今後も十分に注意してほしい。

3.7 3.9

6

　教職員は、子
供や保護者、地
域との望ましい
関係を築いてい
る。

学級ＰＴＡ・教育相
談・地域清掃等で信
頼関係を構築してい
る。

・教職員の皆さんがよく地域の奉仕作業
等に参加頂いています。
・この点も外部からは伺いにくい点なの
で先生方の評価を元にしました。
・コロナ禍で大変な一年間でしたが、地
域行事への参加もあり、これからも大丈
夫だと思う。

3.3 3.5

7

　学校は常に整
理整頓、清掃さ
れ、花や緑に囲
まれている。

校舎内外とも常に整備さ
れている。

季節の花がきれいに整備
されている。

・良好
・学校参観時、整理整頓さ
れていて良好さが伺える。
・いつもきれいな花や緑に
囲まれた学校が大好きで
す。

3.6 3.9

8

　学校の施設・
設備は定期的に
安全維持管理の
ための点検等が
なされている。

毎月安全点検を確実に実施している。

予算が伴うものも多いので修繕等難し
い面もあるが可能な範囲で修繕してい
る。

・安全点検の状況が不明
です。
・学校参観時、特に危険
箇所はなく安全に整備さ
れている。

3.6 3.7

9

　子供たちの学
力や体力の実態
が保護者や地域
によく知らされ
ている。

学校便りで周知が図
られている。

・学校便り、学校参観時
から伺える。
・学校便り等で学年別そ
して、県との差など詳し
く知らされていい。

3.4 3.6

10

　保護者や地域
は学校の教育活
動に対して協
力・支援を行っ
ている。

和船遊び・ろこぎ訓練で
協力していただいた。
本年度はグラウンド整地
までしていただいた。

・もう少し地域としても
学校側の要望に積極的に
応えたいと思います。
・学校参観、運営協議会
からの情報から伺える。

3.1 3.6



学　　校　　名

長浜小学校

対策・改善点 主な意見
段階 人数 平均 段階 人数 平均

Ａ 0 Ａ 5
(6) Ｂ 5 Ｂ 10

Ｃ 0 Ｃ 0
Ｄ 1 Ｄ 0
段階 人数 平均 段階 人数 平均

Ａ 3 Ａ 10
(6) Ｂ 4 Ｂ 5

Ｃ 1 Ｃ 0
Ｄ 0 Ｄ 0
段階 人数 平均 段階 人数 平均

Ａ 2 Ａ 7
(6) Ｂ 5 Ｂ 8

Ｃ 0 Ｃ 0
Ｄ 0 Ｄ 0
段階 人数 平均 段階 人数 平均

Ａ 1 Ａ 9
(2) Ｂ 4 Ｂ 6

Ｃ 3 Ｃ 0
Ｄ 0 Ｄ 0
段階 人数 平均 段階 人数 平均

Ａ 3 Ａ 11
(8) Ｂ 5 Ｂ 4

Ｃ 0 Ｃ 0
Ｄ 0 Ｄ 0

＜委員より＞
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番号事項 評価項目
学校教職員による自己評価(集約） 学校関係者評価委員による評価(集約)
評定(数値平均) 評定(数値平均)

11

　小中一貫教育
は、積極的に実践
され、子供たちの
姿として現れてい
る。

課題の明確化→具体策の
立案→実践→反省と改善
の流れがない。（毎年同
じことを繰り返してい
る。）

・学校経営説明から充実
していると伺える。
・小中一貫教育はコロナ
禍で参加できなかったけ
ど。

2.7 3.3

12

　薩摩川内元気
塾は、子供たち
に夢や元気を与
えてくれてい
る。

・他校と交流することで日頃
できない活動ができた。
・体験のみで，子供の成長に
寄与しているか疑問である。

・学校便りの元気塾の
様子から伺える。

3.3 3.7

13

　英語教育の推進
について、小・中
学校の特質を活か
して充実が図られ
ている。

ＡＬＴ・ＥＳＴの先
生が熱心に指導して
くださっている。

・英語教育に力を入れ
ていて良いと思う。

3.3 3.5

14

  子供たちは、
学校や地域で進
んであいさつを
している。

休日，自ら進んであ
いさつする姿が見ら
れない。

・学校参観から良好さが伺
える。
・中学生にまけないすばら
しいあいさつをしてる子ど
もさんをよくみかけます。

2.8 4

↑A=4点、B=3
点、C=2点、D=
１点として、学
校教職員の評価
を平均（小数第
１位まで）

↑A=4点、B=3点、
C=2点、D=１点とし
て、学校関係者評
価委員の評価を平
均（小数第１位ま
で）

・教職経験年数の高い先生が多いせいか、割に辛口の自己評価になっているのではという話しで
した。授業参観をした限りではどの先生も熱心に指導されていました。益々研鑽を積んで、自信
を持って精進されるように期待しています。毎週木曜日の長浜小の朗読放送には耳を傾けていま
す。地域と子どもが放送を通じて出会える機会と思います。ただ西山地区には在学生がいないの
で顔がうかばないので残念です。
・安全管理がしっかりされていて、登校時の見守りをしている様子に関して把握されているとこ
ろが良いと思います。
・自衛隊関係もあって、多様な文化を持った子どもたちがいるのかな？と推察します。昼休みな
ど仲良く遊んでいる様子もあり、楽しい学校生活を子どもが送れているかなと思います。

15

　職員はPTA行
事や地域行事に
積極的に参加し
ている。

都合の付くときは必
ず参加を心がけてい
る。

・コロナの影響に地域行事が制限される
中、積極的に少ない行事等に参加頂いて
います。
・マスクをしているのでわからずにいた
ら、結構いらっしゃいます。ありがたい
です。これからも地域行事に参加を。3.4 3.7


